



小记者

W
E
E
K
L
Y
周刊
北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

自做香袋

霞浦小学601班小记者 左嘉辰

今天，我做了一个香袋，虽然样子不怎么好，但是，味道还是很香的，它的香味一点也不腻，反而还有一丝清香。

这天，我准备好了一些棉花，和一张布、桂花水、香水、花粉等带有香味的东西。开始制作了我把棉花放进布里，缝成了一个星星。

第二步，我拿来一个小盖子，我在里面装满水，又拿来了一个棉签，沾了点花粉放在里面，又在里面到了点桂花水，喷了香水。这样一个香袋就完成了。

第三步我把“星星”放进了我自制的香水里。呀！不好，如果沾好了香水，又把它拿到太阳底下晒的话，那么香味就会流失掉了。这可怎么办呢？我急得在原地打转。“有了！”我灵机一动，想出了一个好办法。“我再摘一些桂花来放进一个袋子里，再在袋子里喷上香水，最后再把‘星星’放进去不就行了！”我按照我说的方法做了起来，不一会儿就做好了个星形的香袋。

可爱的动物

华山小学202班小记者 胡恒语（证号25621）

爷爷家住在农村，家里养了许多小动物，有鸡、有狗、还有猫。

那条狗长着一身金黄色的毛，像刚擦过油似的闪闪发光。它蹲在门口一动不动的，像一个站岗的卫兵，时刻注意着周围的动静，神气极了！那只大公鸡身上长满油亮的花羽毛，像披着一件锦衣，不停叫着“喔喔喔”，那威武的样子，真像个“金号手”！那只小猫的耳朵真像一对雷达，一天到晚都竖着，哪个地方有声音就马上往哪个地方转，绿眼睛圆圆的，就像两盏小绿灯。嘴里长着两排锋利的牙齿，就像刚磨过的尖刀，一口就能把老鼠咬死！

我很喜欢这些小动物！

指导老师 王丽丽

仓鼠的幸福生活

淮河小学304班小记者 琚玮琪（证号24656）

我是可爱的仓鼠，可不是“过街老鼠，人人喊打”的坏蛋哦！我是人们的宠物！我一出生就被人抱走了，降落在一幢别墅里。过了几天，慢慢地熟悉了这里的环境。每天早上，主人会端来丰盛的早餐；有时是面包，有时是五谷杂粮，有一次居然给我又香又甜的蛋糕，我简直是受宠若惊！

主人还会定期给我洗澡。我躲在浴砂里不肯出来，主人只好在食盆里放些蛋糕，哄我去我的温馨小窝。我简直就是“饭来张口”

主人还会逗我玩呢！有时候她会往我头上洒些水，我便在棉花堆里打滚，像一只皮球。每次，主人看到我这副模样，都会“咯咯”地笑个不停。

指导老师 张燕

尝“百草”

霞浦小学601班小记者 宋辉

我们家的东面是一块田野。那里有很多野菜。星期天，我便和姐姐一起去挖野菜。

踏在泥泞的小路上，走到田野时我的右脚已成了泥脚。经过几番周旋终于到了一大片野菜地。

我问姐姐：“野菜应该怎么分辨呢？”姐姐说：“你可以闻一下或尝一下。苦的就不是，有一点点甜的就是。”我听完姐姐的话一转身，便看见有一棵像野菜的菜，于是我把它拔下来给姐姐问这是不是。姐姐说：“你吃一点试试！”我摘了一小片放在嘴里嚼了一下。有一点甜，这就是正宗的野菜。我在田野里仔细地找着。看到一株菜就摘一点来尝一尝。有一次，我找到一朵小黄花，想尝一尝。然后摘起来放在嘴里。嚼一口，那里面的苦汁就出来了，我立马吐掉，可是嘴巴里还有那种苦味。害得我再也没有去吃花了。

现在我知道原来外表好看的东西，内心不一定好。

永不打烊的母爱

华山小学202班小记者 张佳宁（证号25626）

超市、酒店固然会打烊，但母爱从不打烊。

母爱就像一杯清茶，不细细品味是感觉不到的。记得小时候，我困了，妈妈把我轻轻抱起，小心翼翼地把我放进被窝里，让我进入甜蜜的梦乡。刚上小学时，是妈妈给了我勇气，让我和同学们友好相处，开心学习……

二年级了，平常作文还不错的我在一次单元练习中离题了。我垂头丧气地走在回家路上。“这该怎么办？”我自言自语道。到了家，妈妈亲切地问：“儿子，考了几天？”“九、九、九、九……十——三”我一刹那脸就红了。得知是因为作文离题而扣分时，妈妈的表情一下子来了个一百八十度大转变，火冒三丈地罚我重写。第二天一早，我把重写的作文拿给老师看，并问老师我妈妈是否太严厉了。可老师说：“严是爱，松是害呀！你妈妈是想让你明白作文不能离题这个道理。”

搭房子

华山小学202班小记者 薛瑜涵（证号25640）

星期六，我一个人在家，无所事事，该干点什么呢？

哦，有了，我来搭房子吧！用什么搭呢？我只找到了几片纸板。说干就干。

首先，我拿来四块大纸板，把它们修成一样的大小，拼在一起，然后，用胶带把它们固定起来，接着我拿来一个小正方形的纸板，小心翼翼地把它放到四块纸板的上方，再用胶带把它粘起来，最后，我用小刀把窗户刻好，用水彩笔给它涂上鲜艳的颜色，房子做好了，而我却累得满头大汗。“噢，没有门啊？”哦，我想起来了，这房子太小了，如果在上面刻了门，也不一定能钻进去，我左看看，右看看，终于想出了一个好办法，我轻轻地吧屋顶的一边打开，这样就有门了，我慢慢地钻到里面去，房子虽然不算太美观，可是我还是为自己的杰作感到自豪！

公共自行车

华山小学302班小记者 张劭妍（证号25767）

近几个月，北仑等城市里有了样可以让人们免费出行，并可锻炼身体交通工具。悄悄告诉你，是公共环保自行车哦！

两只光滑的把手，一身橙黑相间的衣裳，加上篮子似的车兜，组成了漂亮方便的公共自行车。拿着一张公交卡放在锁自行车的机器上，只听“滴”一声，锁解开了，你便可以骑着它到许多地方游玩。这种自行车还可以调座椅的高低，瞧！我把它调到最低，就轻轻松松地在公园里骑了起来。

上个星期，我来到四明山区的小村庄里家访，发现那儿却没有公共自行车，村里的学生只能步行去几公里外的学校，是那那里太贫困的原因吧？希望公共自行车早日来到乡村吧！

我还有个小小的建议呢！希望在公共自行车的后面安上一个儿童座椅和一双踏板，这样我就可以和爸爸同骑一辆车啦！我也希望人们在没有必要的情况下，少开车，多骑自行车或者走路，为家乡的环境添一份美吧！

指导老师 郭幼红

幽幽菜香

小港实验学校603班小记者 杨霄

要举行一次在园里的野炊了，全班沸腾起来。

在农艺园里，我们先将锅子洗净，林爷爷帮我们把报纸点燃后，火就在灶里欢快的舞蹈，淘气的小水滴不知怎么跑到了竹条上，又在上欢快地唱起了歌。

胡老师也加入其中，亲自掌厨，尽显出高强的厨艺。他将打好的蛋一骨碌地倒入锅中，一滩金黄的蛋液在火苗的催动下，渐渐鼓了起来，像皱皱的包一样，成形后，便出了锅。接着，一股烟又冒了起来，那是番茄入锅了。鸡蛋和番茄一同在锅中摇摆，在胡老师的铲子舞动下，番茄炒鸡蛋，这个出自胡老师铲下的菜肴，散发出扑鼻的香味，随风飘扬。

野炊交响曲已成功完美落幕，可白色的炊烟成了我们努力的象征，带着快乐的味道与幸福的气息，悠悠地飘向蓝天，与它的朋友去分享。

指导老师 林燕

蜗牛游记

小港实验学校603班 郭万里

我是草丛中一只不起眼的小蜗牛，而我的爱好再简单不过，就是四处旅游看风景。

清晨，早起的鸟儿开始吟诵起一首小诗；小草伸了伸懒腰；露珠宝宝的小曲把我从梦中轻轻叫醒。我张开睡意朦胧的双眼，打了个哈欠，收拾好旅行包，开始了我新的一天旅行。

嘴里嚼着绿叶，背上背着房子，我一步一步向前走。走着走着，我来到了一个小村落：只见蒲公英的种子乘着降落伞，笑盈盈地从我头上飞过。两只“大力士”——独角仙比起了力气。

忽然，风起云涌，秋姑娘弹起了她的小琵琶，大家纷纷往家赶，我正愁没出去，一只好心的蝴蝶邀请我一同到他家去做客，我求之不得，便欣然答应了下来。

站在门口，我看见雨珠像一个个调皮的小娃娃，落在了树梢上，落在了草丛中，落在了池塘中，还落在了我的壳上，冲去了尘土，使我的小家焕然一新。雨停了，太阳公公露出了和蔼的微笑，烤得我浑身暖洋洋的。

我该走了，继续我的旅行。告别了蒲公英，告别了小蝴蝶，还有调皮的雨娃娃……

指导老师 林燕

读《花与梦旅人》有感

北仑区实验小学604班小记者 俞灵艳（证号22609）

在那么多读过的书中，我最欣赏的还属《花与梦旅人》。作者温格是个可爱、元气满满的小记者，为获得与众不同的素材，她进入学校旁的“鬼屋”探险，遇到了被囚禁的吸血鬼王子未来，本想救他，却反被鬼屋女主人囚禁。温格想尽一切办法，成功逃了出去，并且不忘救出未来。因为这一次的事件，此后，温格的命运就变得与众不同，她帮助未来一起采集人类血液作为研究标本，拯救他的妹妹聆天。两人在神秘的时空之中穿越，忙碌着……

我轻轻地摩挲着封面上的女孩。她有着一双温和的明亮大眼睛，小巧的鼻子，一头短发清爽又不失可爱淘气。她微咧着嘴，正开心地笑，那么自然，有无拘无束之感。身旁，是大片金色的蔷薇，好似一个个闪耀的小太阳，散发着飘渺的清香，越发衬托得少女活泼欢乐。

勇敢自信，这是温格吸引人之处，也因为这个而获得那么多人的友谊。她敢一人穿越到31世纪，不怕在时空中迷失，就为了去见一见两年未见的好朋友。她珍惜友谊，敬畏生命，即使面对一个冷血杀手，也不会慌张，用温暖感化她，让她放下埋积多年的仇恨。在面对很有可能被杀死的危险之中，她心中想的不是自己，而是与她并肩的伙伴，担心伙伴危险处境，实在是令我动容。

温格的心是纯真的。她就像一个天使一样，让我情不自禁地喜欢上她，喜欢她那如水晶般剔透的心灵，好想自己也成为她的朋友。

游乐园

小港实验学校101班小记者 孙昕言（证号21689）

小朋友 蹦蹦跳，木马转 小车跑，开开心心去玩闹，各种项目任你挑，天气好 小鸟叫，手儿拍 脸儿笑，游乐园里多热闹，一起玩乐心情欢。

不一般的奶奶

大榭开发区第一小学403班小记者 曹卓阳（证号21879）

年过六十的奶奶竟然上大学了！

我的奶奶已经六十多岁了，但看上去却精神抖擞，炯炯有神的目光，硬朗的身板，轻快的脚步，显得活力四射！

最近，奶奶每星期五都和我一样拎着书包出门，这让我很纳闷；奶奶干吗去了呢？奶奶告诉我，她正在学习，还准备上老年大学呢。什么？上大学？我“扑哧”一声笑出来。“有什么好笑的？”奶奶一本正经地说，“我上的是老年大学啊，学得可多啦，书法，图画，舞蹈，卫生保健……”“哦！”我恍然大悟，奶奶又长叹了一口气，感慨地说：“小时候，我没有机会读书，现在好了，生活改善了，政府有关部门为我们提供了这么好的学习机会，我可要好好把握，充实地过好每一天。”

前一阵子，老年学习班还举行了“重阳节”书法比赛。参赛的老人还真多啊！最后，奶奶以一幅用行书写的“华夏处处春”的作品获得了一等奖。我搂住奶奶的脖子，亲昵地称赞她：“奶奶，您真棒，真了不起！”大家都向奶奶投去了敬佩的目光，奶奶显得很不好意思：“没什么，没什么，活到老学到老嘛！”

借书

蔚斗小学502班小记者 叶靖怡

中午，吃过午饭，我就像一匹脱缰而出的野马，快乐轻松地奔走在前往学校图书馆的路上。腋下的书随着我的蹦蹦跳跳而一抖一抖，周围的一切事物仿佛都受到了我的感染，愈发显得明亮鲜活了起来。

来到了图书馆，发现门外还排着一支不算长的队伍，看起来老师还没有同意“放行”呢！唉，只好干等着了，我攥着借书卡，靠在了窗台上，两只眼睛死死地盯着里面书架上那花花绿绿的书，那一本本课外书好似一颗颗五彩缤纷、香甜可口、散发出诱人光泽的糖果。可它们远在天边，近在眼前，想摸都摸不到，想吃也吃不到，只能这样望梅止渴。

像过了一个世纪那么久，老师终于放行。同学们蜂拥而入，各奔东西。我也不闲着，眼睛像X光一样在书架上来回扫描着自己选定的书，手指像搜索器一样在书名上跳动、翻滚。而课外书呢？则像一个调皮捣蛋的小孩子，跟我不亦乐乎地玩着捉迷藏。过了好一会儿，我差不多把整间阅览室都找了个底朝天，就是没找到那两本侦探小说。真奇怪，难道它们不翼而飞了？这不可能，我发誓，如果我找不着它们，我就把自己的名字倒过来写……

终于，大概是我的“执著信念”感动了上天，那两本侦探小说被我找到啦！我哼着小曲儿，捧着书，走向借书办理台。

眼睛

北仑小港实验学校603班小记者 黄逸蕾

天空妈妈有一双眼睛，看小朋友在她的臂弯下乘凉。眨呀眨，

看地上的小朋友做游戏。我的妈妈有一双眼睛，

大树妈妈有一双眼睛，督促我认真学习。望呀望，

指导老师 林燕